Asagidaki tabloda 6’ sar sayalim ve sayilari boyayalim.

CARPIM TABLOSU OLUSTURALIM

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40
41 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60
1kere 6 ............. eder
6 1x6=
616 2% 6= 2defa 6 ... eder
61646 346 = 3carpt 6 ............ eder
6464646 4y = 4 tane 6 ............. eder
5kere 6 ............ eder
6+6+6+6+6 5x6=
6 defa 6 ... eder
6+6+6+6+6+6 6x6=
Zcarpl 6 ... eder
6+6+6+6+6+6+6 7x6=
8 tane 6 ............. eder
6+6+6+6+6+6+6+6 8x6=
O kere 6 ............. eder.
6+6+6+6+6+6+6+6+6 9x6 =
10 defa 6 ...........eder
6+6+6+6+6+6+6+6+6+6 10x6 =




7 ile Carpma

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 | 15 16 17 18 19 | 20
21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59 | 60
61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66 | 67 | 68 | 69 | 70
1 kere 7 ............. eder
7 I1x7=
2 defa 7 ........eder
7+7 2x7 =
3 carpt 7 .........eder
7+7+47 3x7 =
4 tane 7............eder.
F+7+7+7 4x7 =
5 kere #.............eder.
Z+7+7+7+7 Sx7 =
6 defa 7 ...........eder.
F+7+7+7+7+7 6x7=
7 carpi 7 ..........eder.
F+7+7+7+7+7+7 Fx7=
8 tane #............eder.
P47+ 7+ 7+ 7+ 74747 8x7=
9 kere #............eder.
P47 +7+ P+ 7+ F+7+7 47 9x 7=
10 defa 7 ...........eder.
P47+ 7+ 747+ 747474747 [10x 7 =




8 ile Carpma

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
1 kere 8 .............eder.
8 1x8 =
2 defa 8 ...........eder.
8+8 2x8=
3 carpt 8 ...........eder.
8+8+8 3x8=
8484848 4y 8 = 4 tane 8............eder.
5 kere 8 .............eder.
8+8+8+8+8 5x8=
6 defc 8 ..........eder.
8+8+8+8+8+8 6x8=
7 carpi 8 ..........eder.
8+8+8+8+8+8+8 Fx8=
8 tane 8.............eder.
8+8+8+8+8+8+8+8 8x8=
Q kere 8 ............eder.
8+8+8+8+8+8+8+8+8 9x8=
10 defa 8 ...........eder.
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8 10x8 =




9 ile Carpma

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
1 kere 9 .............eder.
9 1x9 =
2 defo Q eeoor..eder
9+9+ 2 X 9 =
3carpt 9 ........eder
9+9+9 3x9 =
4 tane 9............. eder
9+9+9+9 4 x9 =
5 kere 9 ............eder
9+9+9+9+9 5x9 =
6 defo Q oooe....eder
9+9+9+9+9+9 6x9 =
7 carpi 9...........eder
9+9+9+9+9+9+9 Fx9=
8 tane 9 ............eder.
9+94+9+9+9+9+9+9 8x9 =
Q kere 9 ............eder.
9+9+9+9+9+9+9+9+9 9x9 =
10 defa 9.............eder.
94+49+949+9+49+9+9+949 10x9 =




CARPMA ISLEMi BASLANGIC ALISTIRMALARI

Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

94+9+9+9+9+9+9+9= 8+8+8+8+8+8= 3+3+3=
6+6+6= 5+5+5+5+5+5+5= F+7+F+F+7+F+7+7=
2+24242+42= 8+8+8= bbb 4=

Asagidaki toplama islemlerini drnekteki gibi carpma islemine dénistiiriip yapiniz.

8+8+8+8+8= 5x8=40 5+5+5+5+5+5+5+5=
6+6+6+6+6= 3+3+3+3+3+3+3+=
bbb b+ b4 44 4= 9+9+9=

9+9+9+9= 10+10+10+10+10+10=
F+7+7+7=

Asagidaki carpma islemini 8rnekteki gibi toplama islemine cevirip yapiniz.

5x3= 3+3+3+3+3=15
6x8=
7x6=
6x3=
4x8=
3x7F=
6x5=
8x3=
4x6=

Asagidaki carpim tablolarini 8rnekteki gibi dolduralim.
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